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Гидроксид –сложное 
неорганическое соединение, в 
состав которого  всегда входят 
атомы водорода и кислорода , а 
так же других химических 
элементов 

Группа атомов, в 
состав которой 
входят атомы: 
1 атом водорода и 1 
атом кислорода 
называется 
гироксогруппой (-ОН)



Щелочи- гидроксиды металлов 
подгрупп Ia и I Ia, начиная с 
кальция+ таллий . 
Хорошо растворимые в воде, 
этаноле, метаноле  основания: 
LiOH, NaOH, KOH, Ba(OH)2,RbOH, CsOH, 
RaOH, TlOH, самые  сильные 
щелочи: CsOH, RaOH

Нерастворимые основания- 
основания, в составе которых 
нет активных металлов , их 
нельзя получить из оксида и 
воды!
 (искл. MgO)     
MeO+ H2O    x    
Получение:
соль1+ щелочь1= соль 2+ 
щелочь2







Классификация нерастворимых оснований 
• основные 
• амфотерные 
нерастворимые основания                      основные                                 амфотерные 
формула                                                  MeOH +1; +2                                    MeOH +3; +4; (+2) разлагаются 
при 
                                                                                                                                                         повышении темпер. 
                                                                  Cu(OH)2 → CuO + H2O                     Zn(OH)2 → ZnO + H2O 
                                                                        синий       черный 
                                                                        во влажном состоянии 
реагируют с 
кислотами                                            Mg(OH)2 + 2HCl → MgCl2 +2H2O     Be(OH)2 + 2HCl → BeCl2 +2H2O 
                                                                Mg(OH)2 + 2H+ → Mg2+ + 2H2O      Be(OH)2 + 2H+ → Be2+ + 2H2O 
реагирует 
со щелочами в растворе                                                                                 NaOH + Al(OH)3 → Na[Al(OH)4] 
                                                                                                                               OH- + Al(OH)3 → [Al(OH)4]
                                                                                                                               Al(OH)3  =H3 AlО3
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В щелочной среде: РН 7,5-12






